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В цепи батарейки и диод идеальные. Ключи разомкнуты,
конденсаторы разряжены. Сначала замыкают ключ 𝐾ଵ. По-
сле завершения переходных процессов в цепи замыкают
ключ 𝐾ଶ. Найдите теплоты 𝑄ଵ и 𝑄ଶ, выделившиеся на рези-
сторах 𝑅ଵ и 𝑅ଶ с момента замыкания ключа 𝐾ଵ. Известно что
ℰଶ = 2ℰଵ = 2ℰ, 𝐶ଵ = 𝐶ଶ = 𝐶. Заданы только 𝐶 и ℰ.
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В схеме, изображённой на рисунке 1, в начальный момент ключ 𝐾 разомкнут, а кон-
денсатор ёмкостью 𝐶 = 100 мкФ не заряжен. Вольт-амперная характеристика дио-
да 𝐷 изображена на рисунке 2. ЭДС батареи ℰ = 6 В, пороговое напряжение диода
𝑈଴ = 1 В, сопртивление резистора 𝑅 = 1 кОм.

1. Чему равен ток в цепи сразу после замыкания ключа?

2. Какой заряд протечёт через диод после замыкания ключа?

3. Какое количество теплоты выделится на резисторе 𝑅 после замыкания ключа?
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На рисунке приведена идеализированная вольтамперная ха-
рактеристика диода. Конденсатор емкости 𝐶 = 100 мкФ, за-
ряженныйдо напряжения𝑈 = 5 В, подключается через диод
к резистору с сопротивлением 𝑅 = 100 Ом. Какое количе-
ство тепла выделится на резисторе при разрядке конденса-
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